
 

APPENDIX A 

Tabulated Graduating Senior Exit Survey Results  

FMU Fine Arts Department   
Total of 11 for 2017-18: Fall 2017 (7 response) and Spring 2018 (6 responses)  
– Graphic Design (9), Painting (4), Photography (0) Ceramics (0) 
Benchmark of 90% includes both agree and somewhat agree columns where appropriate. 

 

Continuing education  

(1/13= 7%) 

Applying for 

graduate school in 

art  

(1/13 = 7%) 

Considering 

graduate school in 

the future  

(3/13 = 23%) 

Considering further 

education in art field 

(0/13= 0%) 

Considering other 

education in 

unrelated field 

(8/13 = 63%) Not 

pursuing further 

education at this time 

 

Employment  

Currently employed in art related field: (5/13 = 38.4%) 

• This number is only based on numbers as of graduation. 

 

Well-Prepared in Art  

for Employment? 

(4/13= 31%)  

Agree 

 

(9/13 = 69%)  

Somewhat agree 

 

(0/13 = 0%)  

Somewhat disagree 

 

(0/13 = 0%)  

Disagree 

 

(0/13 = 0%) 

No opinion 

for Grad. Study? 

(7/13= 54%) 

Agree 

 

(3/13 = 23%) 

Somewhat agree 

 

(0/13 = 0%) 

Somewhat disagree 

 

(1/13 = 8%) 

Disagree 

 

(2/13 = 15%) 

No opinion 
 

Career guidance by faculty was helpful (Benchmark = 90% satisfied)   

(9/13 = 69%)  

Agree 
(3/13= 23%)  

Somewhat agree 
(1/13 = 8%)  

Somewhat disagree 
(0/13 = 0%)  

Disagree 
(0/13= 0%)  

No opinion 

 

Quality of Art courses was as good as, or better than, non-major courses (Benchmark = 90% satisfied)   

(13/13 = 100%)  

Agree 
(0/13= 0%)  

Somewhat agree 
(0/13 = 0%)  

Somewhat disagree 
(0/13 = 0%)  

Disagree 
(0/13 = 0%)  

No opinion 

 

Prerequisites for Art courses were appropriate (Benchmark = 90% satisfied)   

(12/13 = 92%)  

Agree 
(1/13 = 8%)  

Somewhat agree 
(0/13 = 0%)  

Somewhat disagree 

(0/13 = 0%)  

Disagree 
(0/13 = 0%) 

No opinion 
 

I was properly advised by my faculty advisor (Benchmark = 90% satisfied)  

(10/13 = 77%)  

Agree 
(3/13= 23%)  

Somewhat agree 
(0/13= 0%) 

Somewhat disagree 

(0/13 = 0%)  

Disagree 
(0/13 = 0%)  

No opinion 

 

The Art Faculty were accessible for advice (Benchmark = 90% satisfied) 

(12/13= 92%)  

Agree 
(1/13= 8%) 

Somewhat agree 
(0/13 = 0%) 

Somewhat disagree 

(0/13 = 0%)  

Disagree 
(0/13 = 0%)  

No opinion 

 

 

 

 



Quality of Art Faculty - They were prepared, interested, effective (Benchmark = 90% satisfied) 

(13/13= 100%)  

Agree 
(0/13= 0%) 

Somewhat agree 
(0/13 = 0%) 

Somewhat disagree 

(0/13 = 0%)  

Disagree 
(0/13 = 0%)  

No opinion 

 

Quality of Facilities is adequate - space, equipment, access, comfort (Benchmark = 90% satisfied)  

Art Studios 

(7/13 = 54%)  

Agree 

 

Art History 

Classroom 

(8/13= 62%) 

Agree 

 

(4/13= 31%)  

Somewhat agree 

 

 

 

(4/13= 31%) 

Somewhat agree 

 

(2/13= 15%) 

Somewhat disagree 

 

 

 

(1/13 = 7%) 

Somewhat disagree 

 

(0/13= 0%)  

Disagree 

 

 

 

(0/13 = 0%) 

Disagree 

 

(0/13 = 0%)  

No opinion 

 

 

 

(0/13 = 0%) 

No opinion 
 

Quality of Library is adequate 

(11/13= 85%)  

Agree 
(2/13 = 15%)  

Somewhat agree 
(0/13 = 0%) 

Somewhat disagree 

(0/13 = 0%)  

Disagree 
(0/13 = 0%)  

No opinion 

 

I am satisfied overall with the specialty area(s) in my Art Major (Benchmark = 90% satisfied)  

(10/13 = 77%)  

Agree 

(1/13 = 8%)  

Somewhat agree 
(1/13 = 8%) 

Somewhat disagree 

(1/13 = 7%)  

Disagree 
(0/13 = 0%)  

No opinion 

 

Museum, Gallery field trips of value (Benchmark = 90% satisfied)  

(12/13 = 92%)  

Agree 

(0/13 = 0%)  

Somewhat agree 
(0/13 = 0%) 

Somewhat disagree 

(0/13 = 0%)  

Disagree 
(1/13 = 8%)  

No opinion 

 

Was the portfolio review of value: 

(7/13 = 54%)  

Agree 

(0/13 = 0%)  

Somewhat agree 
(0/13 = 0%) 

Somewhat disagree 

(0/13 = 0%)  

Disagree 
(6/13 = 46%)  

No opinion 

 
Was the travel of value: 

(0/13 = 0%)  

Agree 

(1/13 = 8%)  

Somewhat agree 
(0/13 = 0%) 

Somewhat disagree 

(0/13 = 0%)  

Disagree 
(12/13 = 92%)  

No opinion 

 

Conferences attended of value: 

(2/13 = 15%)  

Agree 

(0/13 = 0%)  

Somewhat agree 
(0/13 = 0%) 

Somewhat disagree 

(0/13 = 0%)  

Disagree 
(11/13 = 85%)  

No opinion 

 
Internships of value: 

(7/13 = 54%)  

Agree 

(1/13 = 8%)  

Somewhat agree 
(0/13 = 0%) 

Somewhat disagree 

(0/13= 0%)  

Disagree 
(5/13 = 38%)  

No opinion 

 

University Service of value: 

(5/13 = 38%)  

Agree 

(1/13 = 8%)  

Somewhat agree 
(0/13 = 0%) 

Somewhat disagree 

(0/13 = 0%)  

Disagree 
(7/13 = 54%)  

No opinion 

 



Community Service of value: 

(5/13 = 38%)  

Agree 

(0/13 = 0%)  

Somewhat agree 
(0/13 = 0%) 

Somewhat disagree 

(0/13= 0%)  

Disagree 
(8/13= 62%)  

No opinion 

 

Juried Art Competitions  

• Participated in a juried art competition or show: (10/13 = 77%) 

• Shows that students were involved in: 

 
2017 

 Small Works 2017: Florence Regional Arts Alliance 

 

2018 

 Pee Dee Regional Art Competition, Waters Gallery, Florence Museum, Florence, SC 

 Peach Belt Conference 4th Annual Virtual Art Exhibition Jordan Leigh Stuckey (Painting) 

 Artfields: An Epic Southern Artfest, Lake City, SC [12 Southeastern States] 

 American Advertising Awards:  Regional Student ADDY Awards 2017-18, Myrtle Beach, SC 

Sydney Hogg – Silver Award (Illustration) 

 FMU Student Art Show, TThomas Studio/Gallery, Florence, SC 

 

Note: 

Fall 2017: 32 graduates graduated in the fall with Latin honors, 3 of them were Visual Arts majors:  

1 Magna Cum Laude (Kaitlin Elmore), and 2 Cum Laude (Chase Kirby and Sydney Lawrimore). 


